

综合服务公司 召开维修班组长评选大会

本报讯(服务公司 王静)为进一步提升维修班组长管理能力,建立有效的人才梯队,培养创新型基层管理队伍。结合目前运营车型匹配发生变化,维修人员编制收紧等现状,综合服务公司组织全体维修人员民主投票进行新一届班组长的选举。本次评选大会由公司经理温子勇亲自主持,维修经理助理以及行政管理

人员参加。会上,经理温子勇对本次评选的目的、原则、范围、标准及具体流程进行了逐一说明,要求维修人员在投票选举时应参照工作作风、对待下属态度、培养下属能力、日常维修工作分配等几个方面进行评选,充分行使好自己的权利,确保选出素质优、能力强的维修班组长。此次评选工作以《维修

班组长评选方案》及《维修人员薪酬方案》为依据,并结合科学管理、安全生产、创新激励、德才兼备等因素进行综合评定。评选在公平、公正、公开的氛围中进行,现场采取不记名投票,并严格按照班组长选举评定办法中各投票人员所占权重比例进行唱票统计、核算。投票结束后,14名参选人员进入述职环节,从晋升

后的工作思路、工作计划两方面展开阐述,考评组通过随机提问,考察参选人员的专业技能程度和现场应变能力,进行综合打分。以总成绩为标准,从14名候选人中选出五位机修班组长和四位电工班组长。值得特别注意的是,本次评选提出了向维修电工适度倾斜的原则。若最终总成绩出现排名重复,将以电工

优先晋级,充分体现了公司注重电工人材的培养。本次班组长选举大会充分体现了服务公司全体人员的真实意愿,充分发挥了每一位与会人员的民主权利,将进一步激发维修人员的工作积极性和主动性,不断提升基层班组的精细化管理水平,同时也为服务公司更好的发展奠定坚实的基础。

通勤公司

学习《管理者基本动作》

本报讯(通勤公司 思旭甫)为进一步理解和掌握《管理者基本动作》培训内容,提高各级人员综合素质,为下一步工作提供指导与帮助,近日,天安通勤公司组织人员再次学习了《管理者基本动作》。进入十月以来,通勤公司在深入贯彻集团总部关于加强全员培训学习精神的同时,结合《天安通勤公司企业

文化建设实施方案》中有关学习型企业的工作部署,由综合办组织,每两周进行一次培训学习。截止目前,已学习了二期《打造卓越团队的五大策略》课程。今后,通勤公司的培训学习工作将分为两个部分:一是继续严格要求员工自学天安商学院的各类课程,二是落实每两周一次的集体学习,为建设学习型企业奠定良好基础。



召开职工代表大会

本报讯(通勤公司 思旭甫)近日,通勤公司召开了2019年度职工代表大会,本次职代会由工会主席葛文勇主持,共计14人参加。职工代表包括行政后勤人员、一线驾驶员、女职工,其中一线驾驶员代表占比达70%。本次职工代表大会会议议程有以下几项内容:一是会议审议前期民主选举产生的工会代表,选举过程中代表们全票通过,天安通勤公司工会委员会正式成立;二是对《天安通勤公司工会委员会基层管理办法》、《天安通勤公司员工走访慰问办法(试行)》两项制度进行审议;三是各代表提

交议案。本次职工代表大会共征集到各项有效议案7项,目前已解决6项,剩余1项因涉及调整车辆,目前暂不具备实施条件。公司总经理李志军在会上强调:一是要定期组织会议,继续扩大会议参与人数,压缩行政人员参与比例(除代表外),参会人员向基层一线代表倾斜,为一线服务;二是工会组织委员要落实好会议中提出的各类问题;三是各岗位代表在收集问题时,尽量以集体性、普遍性问题为主;四是工会要在近期尽快组织职工生日联谊会。



为职工举办集体生日会

本报讯(通勤公司 思旭甫)最近,天安通勤公司工会委员会为九、十月份生辰的职工举办了集体生日会,本次活动共三十余人参加。生日会上,工会主席葛文勇代表公司及工会向九、十月份生辰的职工送上生日祝福,祝愿他们在今后的工作、生活中一帆风顺、幸福安康。一位过生日的职工十分感慨:“听说公司今年要搞生日会,没想到第一次就轮到了自己,心里真的特别感动,感谢公司精心准备的生日会,感恩能够加入天安通勤公司。”生日会为每位过生日的职

工都精心准备了礼物,全场同唱生日歌,一起切蛋糕、许心愿、吹蜡烛,将生日会的气氛推向了高潮。一张张灿烂的笑脸,一声声真诚的祝愿,一句句感恩的话语,在职工食堂大厅里回荡。“以人为本”是一个企业的核心,优秀的企业应该具有一种内涵丰富、底蕴深厚的企业文化。天安通勤公司每两个月举办一次生日联谊会,是体现公司人文关怀的一种举措,相信通过这个有意义的活动,可以让每一个“通勤人”都能感受到公司的深情关怀,感受到这个集体的温暖和幸福。

鼠疫防控 你行动了吗

锡市公司多措并举落实鼠疫防控工作

本报讯(锡市公司 李雪静)近期我市个别地区出现了鼠疫感染的情况,公共交通运输属于客流密集、人口流动性强的服务行业,锡市天安公交公司为了做好鼠疫防控工作,增强全体员工的鼠疫防控意识和自我保护能力,采取了多种措施,积极推进鼠疫防控工作的开展。

一、锡市公司组织员工到南场区停车场进行灭鼠

活动。活动中,工作人员严格按照鼠疫防控方案,认真排查鼠洞,投放药物,用土填埋,确保投药的准确率、覆盖率,提高灭鼠效果。

二、启动应急预案,及时发通知,做到早发现、早报告、早诊治、早隔离。

三、利用微信公众平台进行鼠疫防控知识的普及,提高群众鼠疫防控的知晓率,营造全员防控的良好

氛围。四、在西场区和南场区粘贴“防控鼠疫基本常识”的宣传展板,扩大防控工作的关注度和宣传覆盖面。

针对本次鼠疫疾病的防控工作,我公司坚持“以防为主、防控结合”的总体思路,认真落实鼠疫防控各项工作任务。

东康公司召开“鼠疫防控”工作会议

本报讯(东康公司 侯程耀)为积极响应上级主管部门及集团总部的号召,有效预防鼠疫的发生,东康公司于11月20日组织职工召开“鼠疫防控”工作会议。会议要求全体人员做好职工工作区和生活区的“鼠害蚊虫”检查工作,并向全体职工普及鼠疫防控知识,增强职工的鼠疫防控意识,提高职工的自我保护能力。

会上,经理助理贺永飞围绕什么是鼠疫,鼠疫的流行趋势、传播途径、治疗及预防等知识进行了详细讲解。贺经理指出:“鼠疫可防可控,早发现、早报告,及时处置是制止鼠疫蔓延的关键措施,严格做到“三报三不”。“三报”

即:“报告病死鼠、报告疑似病人、报告不明原因的高热和急死病人”。“三不”即:“不捕食病死动物、不接触病死鼠和其它病死动物、不携带染疫动物及其产品出疫区”。同时,要求全体职工加大鼠疫防控的宣传力度,加强以“三报三不”为核心的预防常识宣传,切实提高防控知识知晓率。

最后,经理助理贺永飞强调,城市公共交通运输属于人员流动密集型的公共服务行业,全体驾驶员务必认真做好车厢内卫生清洁工作,不放过任何卫生死角,高度重视鼠疫防控工作。



服务公司全面开展鼠疫防控工作

本报讯(服务公司 王升)服务公司作为集团后勤保障服务单位,对集团倡导的鼠疫防控工作高度重视并积极响应,全面配合集团总部开展鼠疫防控工作。

鼠疫防控工作由公司经理温子勇亲自督导,温经理强调要将鼠疫防控工作落到实处,并作为本月重点工作来抓,要求在各个场站、库房以及职工宿舍等人

员密集区域放置粘鼠板、老鼠药,安排专人进行定时定点的检查并记录详情,同时通过微信平台对鼠疫防控知识进行宣传教育,提高职工的防控意识。

